
від 26 квітня 2019 року № 136-р

Про підготовку відзначення в
районі у 2019 році Дня пам'яті 
та примирення, 75-ї річниці 
вигнання нацистів з України

Відповідно до Указу Президента України від 03 квітня 2019 року № 99 
"Про відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над 
нацизмом  у  Другій  світовій  війні  та  75-ї  річниці  вигнання  нацистів  з 
України",  Плану  організації  виконання  Указу  Президента  України  від 
03  квітня  2019  року  №  99,  з  метою  належного  відзначення  мужності  і 
героїзму переможців нацизму у Другій світовій війні,  внеску Українського 
народу  у  перемогу  Антигітлерівської  коаліції,  вшанування  пам'яті  жертв 
Другої  світової  війни,  посилення  державної  підтримки  ветеранів  війни, 
учасників українського визвольного руху цього періоду, жертв нацистських 
переслідувань,  а  також  виховання  у  молоді  почуття  патріотизму, 
національної  гідності,  готовності  до  захисту  своєї  держави,  шанобливого 
ставлення до старшого покоління:

1. Утворити  районний  Організаційний  комітет  з  підготовки  та 
відзначення  у  2019  році  Дня  пам'яті  та  примирення,  Дня  перемоги  над 
нацизмом у Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України 
(далі – Оргкомітет).

2. Затвердити:
склад Оргкомітету ( додається);
районний  план  заходів  з  відзначення  у  2019  році  Дня  пам'яті  та 

примирення,  Дня  перемоги  над  нацизмом  у  Другій  світовій  війні  та 
75-ї річниці вигнання нацистів з України (далі – районний план) (додається).

3.  Структурним  підрозділам  райдержадміністрації,  територіальним 
органам міністерств і відомств України у районі, рекомендувати виконавчим 
комітетам  міської  та  сільських  рад  забезпечити  своєчасне  інформування 
відділу організаційної роботи та контролю апарату райдержадміністрації про 
проведення заходів:
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1)  з  нагоди  відзначення  у  2019  році  Дня  пам'яті  та  примирення,  Дня 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні - до 09 травня 2019 року;

2)  з  нагоди  визволення  України  від  фашистських  загарбників  –  до 
29 жовтня 2019 року.

4.  Відділу  організаційної  роботи  та  контролю  апарату 
райдержадміністрації  забезпечити  узагальнення  наданих  матеріалів, 
визначених  у  пункті  3  даного  розпорядження,  та  підготовку  відповідних 
інформацій  керівництву  райдержадміністрації  та  організаційному  відділу 
апарату  облдержадміністрації  відповідно  до  09  травня  та  до  29  жовтня 
2019 року. 

5. Координацію роботи щодо забезпечення відзначення у 2019 році Дня 
пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 
75-ї  річниці  вигнання  нацистів  з  України  покласти  на  заступника  голови 
районної державної адміністрації Іваня О.В. та заступника голови районної 
ради Талашкевича О.М. (за згодою).

6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 
державної  адміністрації  та  голови  районної  ради  від  20  квітня  2018  року 
№ 125-р/41-р  "Про відзначення  Дня  пам`яті  та  примирення  і  73-ї  річниці 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні".

7. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації                                               В. САМОЙЛЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

   розпорядженням голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  від 26 квітня 2019 року № 136-р

СКЛАД
районного організаційного комітету з підготовки та відзначення 

у 2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у 
Другій світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України

Співголови районного оргкомітету: 

САМОЙЛЕНКО
Віктор Володимирович

- голова Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

САВЕНКО
Валерій Анатолійович

- голова Новоукраїнської районної ради
(за згодою)

Заступники співг  о  лів районного оргкомітету: 

КУРТИЧАН 
Віктор Петрович

- перший заступник голови 
Новоукраїнської районної державної 
адміністрації

ІВАНЬ
Олександр Вікторович

- заступник голови Новоукраїнської 
районної державної адміністрації

ТАЛАШКЕВИЧ
Олег Михайлович

- заступник голови Новоукраїнської 
районної ради (за згодою)

Члени районного оргкомітету:

БЛИЩИК 
Олександр Анатолійович

- т.в.о. військового комісара 
Новоукраїнського районного військового 
комісаріату 

БОЛГАРОВА 
Лариса Володимирівна   

- начальник архівного відділу
районної державної адміністрації



БОНДАР
Анатолій Анатолійович

- начальник відділу культури і туризму
районної державної адміністрації

ГАРАЩЕНКО 
Микола Олексійович                  

- директор краєзнавчого музею 
Новоукраїнського району 
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ДУЛЬДІЄР  
Інна Миколаївна                             

- завідувач сектору інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю 
апарату районної державної адміністрації 

КОНОНЕНКО                          
Наталія Іванівна                        

- директор комунальної установи 
"Відділення соціальної допомоги вдома" 
Новоукраїнської районної ради 

КОРІННИЙ
Олександр Олександрович

- Новоукраїнський міський голова 
 (за згодою)

КРАВЧЕНКО
Анатолій Климович

- голова районної організації ветеранів 
України (за згодою)

МАРЧЕНКО 
Микола Миколайович

- керівник апарату районної державної 
адміністрації

МАТВІЙЧУК
Ігор Анатолійович

- начальник Новоукраїнського відділу 
поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській 
області

МОРОЗ
Алла Анатоліївна

- начальник відділу управління персоналом 
апарату районної державної адміністрації

ОЛЕФІРЕНКО 
Тетяна Петрівна                        

- начальник управління соціального 
захисту населення районної державної 
адміністрації

ПИРІГ
Аліна Володимирівна

- головний редактор ТОВ "Редакційно-
видавниче об’єднання "Новоукраїнські 
новини" (за згодою)

ПОЛУЛЯХ
Микола Володимирович

- керуючий справами виконавчого апарату 
районної ради (за згодою)



РЕВЕНКО
Ігор Олександрович

- радник голови Новоукраїнської районної 
державної адміністрації з 
питань надання допомоги учасникам 
антитерористичної операції (за згодою)

СЕРГІЄНКО 
Марина Леонідівна

- провідний спеціаліст відділу 
організаційної роботи та контролю 
апарату районної державної адміністрації
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ТАРАСЕНКО
Тетяна Борисівна                      

- начальник відділу освіти, молоді та 
спорту районної державної адміністрації

ФОРТИНСЬКА
Валентина Володимирівна 

- головний лікар комунального 
некомерційного підприємства  "Центр 
первинної медико-санітарної допомоги" 
Новоукраїнської районної ради

ЮРЧИК 
Галина Іванівна

- начальник фінансового управління 
районної державної адміністрації

ЯВОРСЬКИЙ  
Сергій Леонідович

- начальник  Новоукраїнського районного   
відділу  управління Державної служби 
України з  надзвичайних  ситуацій у 
Кіровоградській області 

____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО

   розпорядженням голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  від 26 квітня 2019 року № 136-р

РАЙОННИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ
з відзначення у 2019 році Дня пам'яті та примирення, 
Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та 

75-ї річниці вигнання нацистів з України

І. Заходи організаційного характеру

1.  Забезпечити  організацію  та  проведення  урочистих  заходів, 
присвячених  відзначенню  у  2019  році  Дня  пам'яті  та  примирення,  Дня 
перемоги  над  нацизмом  у  Другій  світовій  війні  та  75-ї  річниці  вигнання 
нацистів  з  України  за  участю  керівництва  району  та  органів  місцевого 
самоврядування,  територіальних  громад,  ветеранів,  учасників 
антитерористичної  операції  (ООС),  волонтерів,  громадських  об'єднань, 
молоді.

Відділ культури і туризму райдержадміністрації, 
сектор інформаційної діяльності та комунікацій 
з громадськістю апарату райдержадміністрації, 
відділ організаційної роботи та контролю апарату 
райдержадміністрації, виконавчий апарат районної 
ради (за згодою), районна організація ветеранів 
України (за згодою), виконавчі комітети міської та 
сільських рад (за згодою)

 08-09 травня 2019 року, до 28 жовтня 2019 року 

Зокрема, у м. Новоукраїнка провести:

1)  урочисті  заходи  та  святковий  концерт  у  Центральному  Палаці 



культури "Ювілейний", покладання квітів до пам’ятників загиблим воїнам у 
Другій  світовій  війні,  пам’ятного  знака  героям  "Небесної  сотні",  могил 
учасників антитерористичної операції на сході країни із залученням молоді, 
військовослужбовців;

Відділ культури і туризму райдержадміністрації, 
відділ освіти, молоді та спорту райдержадміні-
страції, сектор інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю апарату райдержадмі-
ністрації, відділ організаційної роботи та контролю 
апарату райдержадміністрації, виконавчий апарат 
районної ради (за згодою), районний військовий 
комісаріат, районна організація ветеранів України 
(за згодою), виконавчий комітет міської ради (за 
згодою)

08 травня 2019 року, 28 жовтня 2019 року
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2)  Всеукраїнський  турнір  з  греко-римської  боротьби  серед  юнаків, 
присвячений пам’яті першого майстра спорту Кіровоградщини, "Почесного 
громадянина міста Новоукраїнка" Федора Михайловича Бондура;

 федерація з греко-римської боротьби 
 Новоукраїнського району (за згодою)

09 травня 2019 року

3) мітинг-реквієм на кладовищі в’язнів фашистського концтабору біля 
станції Адабаш за участі керівництва району та міста, ветеранів, учнівської 
молоді, громадськості; 

Виконавчий комітет міської ради (за згодою), 
відділ культури і туризму райдержадміністрації, 
відділ освіти, молоді та спорту 
райдержадміністрації, сектор інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю апарату 
райдержадміністрації, відділ організаційної роботи 
та контролю апарату райдержадміністрації, 
районна організація ветеранів України (за згодою)

09 травня 2019 року

2.  Організувати  відвідування  та  привітання  представниками 
райдержадміністрації,  посадовими  особами  органів  місцевого 
самоврядування ветеранів війни, що перебувають у лікарні, а також за місцем 
їх проживання. 

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, центральна районна лікарня, 
виконавчі комітети міської та сільських рад 
(за згодою)



Травень, жовтень 2019 року

3. Забезпечити упорядкування військових поховань, проведення ремонту 
та реставрації меморіалів, пам'ятників, обелісків полеглим у Другій світовій 
війні, а також загиблим учасникам антитерористичної операції. 

 
Сектор містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міської та сільських рад 
(за згодою)

Протягом 2019 року
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4. Вжити заходи з метою запобігання актам вандалізму та руйнування 
військових меморіалів, пам’ятників та місць поховань осіб, які загинули під 
час  Другої  світової  війни,  а  також під  час  проведення  антитерористичної 
операції на сході країни.

Новоукраїнський відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській 
області, вико-навчі комітети міської та сільських 
рад (за згодою)

  Протягом 2019 року

5.  Вжити  в  установленому  порядку  необхідних  заходів  щодо 
забезпечення  соціально-побутових  потреб,  надання  медичної  допомоги  та 
матеріальної підтримки ветеранам війни, насамперед учасникам бойових дій, 
інвалідам  війни,  учасникам  українського  визвольного  руху  часів  Другої 
світової  війни,  жертвам  нацистських  переслідувань,  сім'ям  загиблих 
(померлих) воїнів, дітям війни.

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, фінансове управління 
райдержадміністрації, центральна районна лікарня, 
комунальне некомерційне підприємство 
"Центр первинної медико-санітарної допомоги" 
Новоукраїнської районної ради,  виконавчі комітети 
міської та сільських рад (за згодою)

Протягом 2019 року

   6. Організувати проведення 08 травня 2019 року щорічної акції "Перша 
хвилина миру" за участю керівництва райдержадміністрації, районної ради, 
військовослужбовців, громадськості,  міської ради, учасників АТО та ООС, 



під час якої передбачити:

виступи  керівництва  райдержадміністрації,  органів  місцевого 
самоврядування  з  нагоди  відзначення  Дня  пам'яті  та  примирення,  Дня 
перемоги  над  нацизмом  у  Другій  світовій  війні  та  75-ї  річниці  вигнання 
нацистів з України;

проведення хвилини мовчання та культурно мистецьких заходів;
символічне запалювання Вогню миру (о 23.01 год.).

Відділ культури і туризму райдержадміністрації, 
сектор інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю апарату райдержадміністрації, 
виконавчий комітет міської ради, районний 
військовий комісаріат, Новоукраїнський районний 
відділ управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області, 
Новоукраїнський відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській 

4

області, виконавчий апарат районної ради (за 
згодою), районна організація ветеранів України 
(за згодою)

08 травня 2019 року

7.  Забезпечити  медичний  супровід  та  належний  санітарно-
епідеміологічний  нагляд  у  місцях  проведення  заходів  з  відзначення  у 
2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України.

Центральна районна лікарня, 
виконавчі комітети міської та сільських рад 
(за згодою)

Травень, жовтень 2019 року

8.  Забезпечити  охорону  громадського  порядку  та  дотримання  вимог 
безпеки  дорожнього  руху  під  час  проведення  заходів  з  відзначення  у 
2019 році Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій 
світовій війні та 75-ї річниці вигнання нацистів з України.

Новоукраїнський відділ поліції Головного управ-
ління Національної поліції в Кіровоградській 
області

 Травень 2019 року

ІІ. Заходи, спрямовані на поліпшення соціального захисту 
та медичного обслуговування ветеранів та інвалідів війни, учасників 



антитерористичної операції,  членів сімей військовослужбовців, 
співробітників органів внутрішніх справ, які загинули під час 

виконання службових обов’язків у зоні проведення антитерористичної 
операції та операції об’єднаних сил

1. Забезпечити:

своєчасну  та  у  повному  обсязі  виплату  щорічної  разової  грошової 
допомоги,  передбаченої  законами  України  "Про  статус  ветеранів  війни, 
гарантії їх соціального захисту" і "Про жертви нацистських переслідувань".

Управління  соціального  захисту  населення 
райдержадміністрації

До 06 травня 2019 року

5

надання  пільг  ветеранам Другої  світової  війни відповідно до чинного 
законодавства;  

Управління соціального захисту населення  
райдержадміністрації, виконавчі комітети міської 
та сільських рад (за згодою)

Протягом 2019 року

позачергове  влаштування  ветеранів  війни,  які  потрапили  у  складні 
життєві обставини, до спеціалізованих закладів для людей похилого віку у 
встановленому порядку; 

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міської 
та сільських рад (за згодою)

Протягом 2019 року

першочергове надання соціальних послуг одиноким ветеранам війни. 

Комунальна  установа  "Відділення  соціальної 
допомоги вдома"  Новоукраїнської  районної  ради, 
виконавчий комітет міської ради (за згодою)

Протягом 2019 року

2. Відповідно до вимог чинного законодавства України вживати заходи 
щодо:

поліпшення  житлових  умов  ветеранів  війни,  учасників 
антитерористичної операції та операції об’єднаних сил, проведення ремонту 
їх житлових помешкань; 

Виконавчі комітети міської та сільських рад 
(за згодою)



Протягом 2019 року

виплат грошових коштів ветеранам війни, учасникам антитерористичної 
операції  та  операції  об’єднаних  сил  на  придбання  твердого  палива  та 
скрапленого газу; 

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації

Протягом 2019 року

вирішення  соціально-побутових  питань  членів  сімей  військово-
службовців,  співробітників органів  внутрішніх справ,  які  загинули під  час 
виконання службових обов’язків у зоні проведення антитерористичної 
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операції  та  операції  об’єднаних  сил;  забезпечення  дотримання  соціальних 
гарантій (пільговий проїзд, надання земельних ділянок, тощо).

Управління  соціального  захисту  населення 
райдерж-

адміністрації, відділ у Новоукраїнському районі 
Головного управління Держгеокадастру в 
Кіровоградській області, виконавчі комітети 
міської та сільських рад (за згодою)

Протягом 2019 року

3. Вжити заходи щодо надання кваліфікованої медичної допомоги:  
ветеранам  війни,  забезпечити  проходження  ними  щорічних 

профілактичних  медичних  оглядів,  приділивши  особливу  увагу  тим,  хто 
проживає у сільській місцевості; 

Новоукраїнська центральна районна лікарня, 
комунальне некомерційне підприємство 
"Центр первинної медико-санітарної допомоги" 
Новоукраїнської районної ради, виконавчі комітети 
міської та сільських рад (за згодою)

Протягом 2019 року

військовослужбовцям,  співробітникам  органів  внутрішніх  справ  – 
учасникам  антитерористичної  операції  та  операції  об’єднаних  сил,  які 
проходять лікування та реабілітацію у лікувальних закладах.

Новоукраїнська центральна районна лікарня

Протягом 2019 року

ІІІ. Заходи інформаційно-просвітницького, суспільно-політичного, 
патріотичного та виховного характеру



1. Забезпечити організацію та проведення: 
культурно-мистецьких та патріотичних заходів у навчальних закладах та 

закладах культури, уроків мужності, лекцій, тематичних виставок, екскурсій 
до краєзнавчого музею району, присвячених подіям Другої світової війни, а 
також  самовідданості  учасників  антитерористичної  операції  (операції 
об’єднаних сил)  на  сході  України,  запросивши до  участі  у  таких  заходах 
ветеранів війни, учасників бойових дій;

Відділ освіти, молоді та спорту райдержадміні-
страції, відділ культури і туризму райдержадміні-
страції, краєзнавчий музей району, районна органі-
зація ветеранів України (за згодою), виконавчі 
комітети міської та сільських рад (за згодою)

Травень 2019 року
7

зустрічей керівників місцевих органів виконавчої влади та посадових 
осіб  органів  місцевого  самоврядування  з  ветеранами  війни,  жертвами 
нацистських  переслідувань,  членами  сімей  військовослужбовців, 
співробітників  органів  внутрішніх  справ,  які  загинули під  час  проведення 
антитерористичної операції.

Управління соціального захисту населення  
райдержадміністрації, районна організація ветеранів 
України (за згодою), виконавчі комітети міської та 
сільських рад (за згодою)

Протягом 2019 року

2.  Організувати  висвітлення  у  засобах  масової  інформації  історичних 
подій Другої  світової війни, у тому числі  на території  району, актуальних 
питань  соціального  захисту,  медичного  обслуговування  ветеранів  війни, 
військовослужбовців,  співробітників  органів  внутрішніх  
справ – учасників антитерористичної операції (ООС), а також членів сімей 
загиблих учасників антитерористичної операції.

Сектор інформаційної діяльності та комунікацій 
з громадськістю апарату райдержадміністрації, 
управління соціального захисту населення  
райдержадміністрації, ТОВ "Редакційно-видавниче 
об’єднання "Новоукраїнські новини" (за згодою)

Протягом 2019 року

3. Рекомендувати релігійним громадам району відслужити заупокійні 
молебні  в  пам’ять  про  загиблих  визволителів  України  від  фашистських 
загарбників,  захисників  Вітчизни,  загиблих  у  зоні  проведення 
антитерористичної операції (ООС).



Сектор інформаційної діяльності та комунікацій 
з громадськістю апарату райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міської та сільських рад
(за згодою)

Травень, жовтень 2019 року

________________


